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Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΗΣ
ΥΙΟΘΕΣΙΑΣ

Το πρόγραμμα υιοθεσίας διαμερίσματος
ενδυνάμωσης (πρόγραμμα ΑΝΑΣΑ),
αποσκοπεί αφ' ενός στην κάλυψη
στοχευμένων τακτικών αναγκών μίας
ωφελούμενης οικογένειας, αφ' ετέρου
στην Κοινωνική Ενδυνάμωση (και όχι
στην ιδρυματοποίηση) αυτής με την
προοπτική της επαναφοράς της σε
λειτουργική κανονικότητα.  

Με τον τρόπο αυτό, η ωφελούμενη
οικογένεια και τα μέλη της ειδικότερα,
έχοντας προσωρινά απεμπλακεί από την
αγωνιώδη για εκείνους αναζήτηση των
βασικών πόρων διαβίωσης, είναι σε θέση
να κινητοποιηθούν προς δραστηριότητες
εξαιρετικά σημαντικές για την
αποτελεσματική  κοινωνική τους
επανένταξη.

Τι σημαίνει;
Η υιοθεσία ενός "διαμερίσματος
ενδυνάμωσης"  συνιστάται στην τακτική/
μηνιαία οικονομική υποστήριξη μιας
ευάλωτης οικογενειακής μονάδας που ζει
κάτω από τα όρια της φτώχειας.

Για πόσο χρόνο;
Το Πρόγραμμα παρέχεται σε μηνιαία βάση για
όσο διάστημα επιθυμείτε. Παράλληλα με την
οικονομική στήριξη, εστιάζουμε  στην
ψυχοκοινωνική & ενδοοικογενειακή υποστήριξη
ενώ παρέχουμε επιπλέον επαγγελματική
συμβουλευτική & διαχείριση ζητημάτων υγείας 

Που απευθύνεται;
Σε ιδιώτες που είτε ατομικά είτε ομαδικά,
επιθυμούν να συνδράμουν με διαφανή  &
συστηματικό τρόπο στην αντιμετώπιση των
καθημερινών & ζωτικών αναγκών μιας
ωφελούμενης οικογένειας. 

Η ΑΜΟΙΒΑΙΑ δέσμευση αμφότερων των μερών
για μία από κοινού συνεργασία με τελικό
στόχο την ανεξαρτοποίηση των ωφελούμενων
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Ποιος είναι ο τελικός στόχος ;



03. Πως γίνεται η διαχείριση των χρημάτων;

70,00€ διατίθενται απευθείας στην κάλυψη παγίων εξόδων της
ωφελούμενης οικογένειας
20,00€ αφορούν την επισιτιστική βοήθεια
10,00€ καλύπτουν τα λειτουργικά έξοδα του προγράμματος
υιοθεσίας

Η μηνιαία συμβολή ξεκινάει από το ποσό των 100,00€ από τα
οποία: 

01. Ποιοι είναι οι ωφελούμενοι;

02. Πως μπορώ να υιοθετήσω;

Ωφελούμενοι είναι οικογένειες του δικτύου μας, προερχόμενες
από ευάλωτες κοινωνικές ομάδες που ζουν κάτω από το όριο
φτώχειας & μονογονεϊκές οικογένειες με ανύπαρκτο
υποστηρικτικό περιβάλλον που έχουν αξιολογηθεί από την
Κοινωνική μας Υπηρεσία. 
 

Παροχή επισιτιστικής βοήθειας  
Συμμετοχή στην κάλυψη παγίων εξόδων (π.χ. ενοίκιο,
λογαριασμοί ΔΕΚΟ) 
Υλοποίηση ατομικών & οικογενειακών προγραμμάτων
βελτίωσης των συνθηκών διαβίωσης τους
Παρακολούθηση  & διαχείριση ζητημάτων υγείας 
Αναζήτηση ευκαιριών για επανένταξη στην αγορά εργασίας
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Για κάθε δωρεά, εκδίδεται νόμιμο παραστατικό (το οποίο & αποτελεί λογιστικό έξοδο)
& λαμβάνετε μηνιαία ενημέρωση προόδου για την εξέλιξη των ωφελούμενων 

#ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ
#ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ

04. Πως μπορώ να δώσω την προσφορά μου;
1) Δωρεά με χρεωστική κάρτα ή paypal
2) Τραπεζικός Λογαριασμός
ΙΒΑΝ: GR75 0172 0290 0050 2906 9192 340 (Tράπεζα Πειραιώς)
Για την κοινοποίηση της απόδειξης της δωρεάς σας, παρακαλούμε
αναγράψτε το ονοματεπώνυμο & το email σας στο πεδίο «Αιτιολογία»,
κατά τη διάρκεια της συναλλαγής. 

https://www.paidiatros.com/prolipsi/oikogeneia/monogoniki-oikogenia
https://www.paypal.com/donate/?cmd=_s-xclick&hosted_button_id=PEKAHDEWM2EYL&source=url

